

2018-05-14 «ЕдРо» вводит цензуру в соцсетях

---



Вопреки резкой критике со стороны фракции КПРФ, требовавшей «не душить свободу слова и мысли», единороссы протасовали законопроект «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Слово «цензура» в нем не используется, но прямо говорится о подчинении социальных сетей «федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи».

Контроль и надзор вводится над информресурсами в интернет-пространстве, которые существуют по инициативе снизу, вне участия властей, вне госфинансирования, притягивают к себе миллионы людей, желающих что-то узнать и высказывать своё мнение. Только такие вольности «утомили» правящих чиновников, и они захотели очистить интернет-пространство, главным образом, от компромата на самих себя. Ведь через соцсети разлетаются сведения о том, как обогащаются и плюют на нищающий народ руководящая верхушка и класс имущих.

Законопроект вменяет в обязанности владельцев соцсетей удалять недостоверную информацию. Какую информацию надо устранить, укажет «уполномоченный государственный орган». Если сетевик не выполнит этих требований, то регулятор –

Роскомнадзор – оштрафует его за бездействие, а при повторном непослушании будет добиваться блокировки информации. Штрафовать будут по-крупному: физических лиц - на сумму от 3 до 5 млн. рублей, а юридических – от 30 до 50 млн. рублей.

Закон о цензуре соцсетей противоречит ст. 23 Конституции РФ, где людям обещано право на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных сообщений. Теперь это право у граждан России отобрано.

Если бы власть и «Единая Россия» хотели бороться за чистоту, правдивость, высокую духовность и нравственность информационного пространства, то давно бы на телевидении создали общественный совет, который анализировал бы то, чем заполняется телеэфир. О создании такого совета давно и очень настойчиво просили миллионы граждан России, обращаясь и к депутатам, и в администрацию президента, и в правительство. Но власть никого из народа, из оппозиции не подпускает к телевидению. Ее устраивают безликие сериалы, бессмысленные дебаты, триллеры вперемешку с враньем.

Теперь решили наложить цензурную лапу на единственную площадку свободного обмена информацией.

Коммунисты призывают граждан выступить против данного закона.